



Большая работа по ознакомлению детей дошкольного возраста с истоками русской народной культуры проводится в дошкольном отделении Новостроевской средней школы. Педагоги кропотливо пытаются восстановить для детей и их родителей связь времен, вернуть утраченные традиции, ознакомить с народными ценностями. Для этого знакомят воспитанников с историей культуры, народным искусством Руси и родного края.

В народной культуре, из русских песен и танцев дети узнают обычаи и традиции русского народа. Устное народное творчество и фольклор (считалки, стихи, потешки, прибаутки) учит наших детей уважению к своим истокам, что формирует впоследствии гражданскую позицию ребенка.

В своей работе воспитатели дошкольного отделения используют парциальную программу «Приобщение детей к истокам русской народной культуры» О. Л. Князевой, М. Д. Махаевой.

Изучение исторического прошлого России и русского народа позволяет зажечь в детях искорку любви и интереса к жизни народа в разное историческое время, к его истории и культуре, любви к родному краю. На занятиях дети узнают: откуда произошло название нашей Родины, получают представление о – славянах, их облике, силе, мудрости, ловкости, выносливости, взаимной поддержке. Знакомятся с тем, где и как жили их предки, вдохновляются историей нашего края. Знакомятся с историей народного костюма; с предметами русской избы и бытовыми устройствами наших предков.

Предметная среда мини-музея «Русская изба» позволяет дошкольникам впитывать в себя народную мудрость, воспитывать доброту, любовь к Родине, традициям народа, гордость за его достижения.

В ходе проведенных занятий «Знакомство с русской избой» дети получают возможность практического применения предметов домашнего обихода, обширные знания об устройстве русской избы и быте крестьян, а так же расширяется и обогащается словарный запас.

